
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 33° Sessão Ordinária de 2019. 01/07/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 01 de julho de 2019. Não havendo 

número legal na 33° Sessão Ordinária do 1° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta 

a 33° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal 

de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Anderson a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Salmos 127, versículo 

1; Se o Senhor não construir a casa, é inútil o cansaço dos pedreiros. Se não é o 

Senhor que guarda a cidade, em vão vigia a sentinela. Presidente: Obrigado 

vereador! Conforme o artigo 237, parágrafo 4° do Regimento Interno, a Sessão 

Legislativa não se interromperá sem a votação do Projeto de Lei da LD 

sobrestando-se a pauta por decisão deste Presidente, levando em consideração a 

relevância da matéria. Não poderá ser votado nenhum documento e não tem 

ordem do dia. Passaremos ao grande expediente, convido o vereador Hugo a fazer 

uso da palavra. Vereador Hugo: Boa tarde a todos vereadores, assistência, 

imprensa! Vou falar até sobre a creche do campo lindo que eu estou fazendo o 

requerimento que foi assaltada de novo, inclusive tinha até álcool lá e é triste se 

até daqui a pouco botar em fogo na creche, essa semana, a gente vem aqui desde 

ano passado pedindo um vigia para creche do Campo Lindo, é muito triste isso 

para a população e para os moradores, instalar quebrado e dessa vez quebraram 

mais, vou pedir a diretora para que me passe os BO para eu poder fazer um 

relatório para o Executivo tomar uma Providência, então eu faço um apelo ao 

,

,( 

prefeito para que resolva essa questão do bairro Campo Lindo. Outra coisa mu' o 
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triste hoje eu fui no Colégio João Leôncio e não tinha gás mais uma vez, as 

crianças saíram cedo e Moradores de lá e mães de alunos me cobraram o que ele 

já vem cobrando que é a questão da cobertura da quadra, instalar a quadra e as 

crianças não podem usar, a piscina está com foco de dengue, está nascendo 

Samambaia do lado da piscina então é uma coisa que está se arrastando, eu estou 

achando que está havendo algum problema com um prefeito por que não é 

possível o que está acontecendo e acaba os moradores pagando o pato e a gente 

como Vereador tem sido cobrado e falaram que teve mais colégios que eu não 

posso afirmar que não tinha gás, não é possível que não tenha uma programação 

que não tenha gás em um colégio para as crianças, enfim isso é lamentável e nós 

aguardamos a solução. Quero agradecer a todos que participaram ontem do 

evento do patriota, um momento democrático, no sábado que ontem foi domingo, 

quero agradecer a todos que fizeram parte do partido Patriota e tiveram nessa casa 

de leis, eu fiquei muito feliz, um dia lindo de democracia, só isso presidente. 

Muito obrigado! Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra. 

Com a palavra vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Boa tarde 

presidente, demais companheiros que compõe essa casa legislativa, boa tarde 

plenário, boa tarde você que nós assistem pelas redes sociais! Presidente, é só 

para endossar a fala do vereador Hugo no que cabe ao assunto a Escola João 

Leôncio, essa denúncia chegou para mim hoje também com a informação que o 

João Leôncio estava com esse problema de falta de gás, tem sido constante em 

algumas unidades, eu não vou ficar falando mais para não ficar sendo repetitivo e 

falar que é mesmice, mas já tem algum tempo que a gente vem recebendo essa 

demanda de falta de materiais em algumas unidades, eu estive alguns finais de 

semana acompanhando uma paciente na unidade de saúde do quilômet a 49, 

também pude constatar Presidente a falta de vários materiais, o quadro e 	o se 
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empenhando esse desde obrando para atender a população, porque na verdade 

eles estão pagando essa conta, o funcionário acaba pagando essa conta da má 

gestão Pois é o primeiro a linha de frente eu até peço a população mais uma vez 

que não desconte a sua raiva e o seu descontentamento com a gestão no 

funcionário que está ali trabalhando desempenhando a sua função e é o menos 

culpado disso tudo, então é complicado e a gente vem avisando que a gestão não 

está andando e as coisas não estão funcionando, fica repetitivo. Mas o principal 

de eu ter pedido a fala Presidente é para homenagear duas pessoas que perderam 

os seus entes queridos essa semana, uma é a Solange minha prima que nos deixou 

guerreira desde muito nova travou uma luta pela saúde e agora papai do céu já 

tem em um bom lugar e a outra a nossa querida amiga Sueli lá da rua três, filha da 

dona Maria, irmã do meu amigo cocada lá do bar é uma pessoa que participava 

muito da nossa cidade uma pessoa ao qual eu tinha muito carinho e dizer que eu 

quero desejar os meus sentimentos à família e me solidarizo com a perda, uma 

perda irreparável, uma pessoa de bom coração, mais uma amizade que eu herdei 

da minha mãe e dos meus avós, isso é uma coisa boa da nossa cidade as amizades 

vão passando de família para família e de geração em geração, então eu quero 

deixar aqui os meus sentimentos e dizer que eu estou aí para qualquer coisa que 

pudermos fazer para amenizar a dor da família pode contar comigo. Só 

presidente! Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Eu 

gostaria de falar aqui com o Nobre Vereador Nando paixão, Vereador Rogério, 

Vereador Bruno, dizer que a LDO veio para esta casa sem assinatura, então eu 

gostaria que as vossas excelências que são ligadas ao governo para que resolva 

esse problema o mais rápido possível para a gente poder votar essa matéria, então 

além da assinatura do Excelentíssimo Senhor Prefeito e dos secretário que 

deveria ter assinado, então veio sem assinatura e não pode ser votado uma téria 
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sem assinatura, fica para o Nobre Vereador para corrigir e mandar uma mais 

rápido possível assinado direitinho para a gente poder votar. Vereador Nando: 

Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Boa 

tarde presidente, colegas vereadores, plenária, pessoal que nos assistem pelas 

redes sociais! Presidente, uma coisa simples que é uma assinatura, eu vou fazer 

por rede social porque eu sei que tem gente do executivo assistindo, por favor é o 

básico assinatura da LDO mande para a gente o mais rápido possível, porque não 

é possível uma assinatura, um documento oficial sem assinatura, pelo amor de 

Deus. Obrigado presidente! Presidente: Eu gostaria de deixar aqui registrado que 

às vezes a culpa cai em cima da câmara, agora eu como presidente desta casa o 

que está certo, está certo, e o que está errado, está errado, jamais iria votar uma 

matéria sem assinatura do executivo e foi constatado pela minha procuradoria e 

eu mandei devolver para simplesmente assinar. Com  a palavra vereador Hugo. 

Vereador Hugo: Só para esclarecer presidente que eu pedi que fizesse uma 

audiência pública para a gente poder ter os dados oficiais e esses dados oficiais 

tem que vir assinado para a gente puder entrar em recesso, eu acho que isso de 

hoje para amanhã, eu espero que os dados ali estejam assinado, não estando 

assinado eu acho que os dados podem até estar trocado, tem que ter assinatura do 

secretário de fazenda, de tudo para que a gente possa baseado naqueles dados ali 

marcar rapidamente a nossa audiência pública e fazer as emendas que os 

vereadores quiserem fazer e depois votar a LDO. Muito obrigado! Presidente: 

Também gostaria de parabenizar o vereador Hugo em ter colocado a situação do 

Colégio João Leôncio a falta de gás, também no bairro Canto do Rio aconteceu a 

mesma coisa foi dispensado a turma por falta de gás isso deve ter uns 15 dias ou 

10 dias por aí, gás é uma coisa tão barata, isso é uma coisa que jamais poderia 

acontecer no nosso município é dispensar uma turma por falta de gás, 
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bom que a secretária corrija isso para que isso não aconteça novamente, eu já 

recebi várias denúncias de mães que chegaram para mim e colocaram essa 

situação, isso é muito desagradável. Mais algum vereador vai fazer o uso da 

palavra? Encerro a presente sessão ordinária marcando a próxima para o dia 3 de 

julho do ano corrente às 14 horas. Registrando aqui a presença do vereador: 

Rogério, Vereador Bruno, vereador Waguinho do Emiliano, Vereador Anderson 

de Medeiros, Vereador Nando, Vereador Hugo, Vereador Professor Lucas e o 

vereador Dedé Bananeiro Presidente desta casa. Boa tarde a todos! Que deus 

acompanhe todos nós! 
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